

ко»), Юлії Зваричук («Вітер з гасм розмовляє»), Наталії Янушевської («Плавай, плавай, лебедонько»), Станіслава Янушевського («У гаю, гаю»), Катерини Газіної («Зоре моя вечірняя»), Дарини Омельчук («Тече вода з-під явора»).

До 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка працівники бібліотеки підготували бібліографічний покажчик «Шевченкіана Хмельниччини», який продовжує серію «Хмельниччина краєзнавча» (вип. 4) та складається з восьми основних розділів. Матеріали в межах кожного розділу і підрозділу систематизовані за схемою: окремі видання; публікації у наукових збірниках; газетні публікації. Покажчик має допоміжний апарат, який складають іменний покажчик та покажчик змісту. У його створенні взяли участь укладачі Тамара Миколаївна Опря, Валентина Михайлівна Пархоменко, Наталя Олександрівна Козак, Надія Дмитрівна Крючкова, Галина Валеріївна Гайшук та редколегія, очолена головою доктором історичних наук, професором, ректором університету Сергієм Анатолійовичем Копиловим, відповідальним редактором Віктором Степановичем Прокопчуком. Покажчик містить бібліографічну інформацію про праці науковців, краєзнавців, публікації журналістів Хмельниччини, в яких відображено перебування Т.Г. Шевченка в м. Кам'янці-Подільському, вплив Поділля на творчість Кобзаря, а також вплив його відвідання краю на літературну та науково-краєзнавчу діяльність подолян.

У рамках відзначення ювілею Т.Г. Шевченка бібліотекарі всіх підрозділів популяризували книжковий фонд, організувавши 11 книжково-ілюстраційних та 2 віртуальні виставок: «Словники Шевченкової мови» (інформаційно-бібліографічний відділ та читальний зал електронної бібліотеки), «Великий співець українського народу» (читальний зал електронної бібліотеки). Вагомим доповненням до заходів стали бібліографічні огляди літератури: «Подільська Шевченкіана», «Шевченко і Поділля», «Т.Г. Шевченко – український поет, художник, мислитель».

Кожен з проведених протягом 6-12 березня 2014 року заходів мав свою особливість, свій дух та атмосферу, але мета була одна – вшанування пам'яті Великого Кобзаря, генія і пророка українського народу. І колектив університетської бібліотеки зробив у це свій помітний внесок. За популяризацію життєвого і творчого шляху Тараса Шевченка найактивніших організаторів та учасників заходів відзначили Почесними Грамотами університету – дует «Собор», Л.В. Гончарову, Н.В. Крамаренку, Т.М. Опрю, Л.В. Ситник, Н.Я. Скоропад та Подяками – І.І. Гріншину, В.А. Шевчук, Н.В. Крика, Н.Д. Крючкову, І.М. Лук'янчук.

Отримано: 15.02.2015

Т. М. Опря

ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЙОСИПА ІВАНОВИЧА ТОКАРЯ (1924-1993)

20 березня 2014 року працівники бібліотеки університету організували і провели вечір-портрет «Відданість улюбленій справі», приурочений 90-річчю від дня народження багаторічного керівника бібліотеки (1948-1993 рр.) Кам'янець-Подільського педінституту, ветерана Великої Вітчизняної війни Йосипа Івановича Токаря.

На вечір були запрошені члени сім'ї Йосипа Івановича діти, онуки, правнуки, викладачі університету, працівники бібліотеки, студенти та викладачі Кам'янець-Подільського коледжу культури.

Вечір-портрет відкрив дует «Собор» у складі викладачів університету Світлани і Миколи Чайок.

Присутні вшанували пам'ять Йосипа Івановича Токаря хвилиною мовчання.

Вступне слово виголосив доктор історичних наук, професор, нинішній директор бібліотеки університету Віктор Степанович Прокопчук, який згадав усіх очільників книгозбірні університету, починаючи з 1918 року. Високо оцінив внесок Й.І. Токаря, який протягом майже 45-ти років на посаді керівника бібліотеки демонстрував глибоку відданість обраній справі, неабияку енергію та послідовність у розширенні фондів бібліотеки, створенні умов для забезпечення навчальною і науковою літературою викладачів і студентів.

За ініціативи Віктора Степановича у бібліотеці запроваджено премію імені Йосипа Івановича Токаря, якою щороку нагороджують кращих працівників. Першим лауреатом 2006 року стала провідний бібліотекар Л.П. Смолінська, 2007-го – провідний бібліограф В.М. Пархоменко, 2009 – завідувач бібліотекою рідкісних видань Н.Д. Крючкова, 2010 – завідувач інформаційно-бібліографічним відділом Т.М. Опря, 2011 – заступник директора В.М. Бунда, 2012 – провідний бібліотекар Л.С. Нижник, 2013 – бібліотекар 2-ї категорії Л.В. Огороднікова. 2014 року за високі показники у роботі лауреатом премії стала провідний бібліотекар, завідувач абонементу-читального залу педагогічного факультету Сологуб Тамара Володимирівна.

Ведучі заходу Наталя Козак і Анжела Куверіна запропонували присутнім переглянути «Книгу життя Й. І. Токаря у світлинах і спогадах дітей, друзів, колег».

Про прекрасну сім'ю та родинні стосунки подружжя Токарів розповіла провідний бібліограф В.М. Пархоменко. Від імені родини донька Наталія Йосипівна висловила щирі вдячність дирекції бібліотеки і колективу працівників за пам'ять і добрі слова, сказані на адресу батька. Поділилася спогадами про стосунки між батьками і дітьми в сім'ї.

На честь родини Токарів студент 2-го курсу факультету української філології та журналістики Артем Блазій виконав пісню.

22 лютого 1993 року раптова смерть обірвала його життєвий шлях. Спливає час, та не забувають у колективі бібліотеки невтомного працелюба, який віддав бібліотечній справі більшу частину свідомого життя. Колектив бібліотеки та її керівники намагаються зберігати і примножувати славні традиції, закладені Йосипом Івановичем Токарем –знавцем бібліотечної справи, чужою і порядною людиною.

На завершення прозвучала улюблена пісня Йосипа Івановича Токаря «Дивлюсь я на небо» у виконанні дуету «Собор».

Отримано: 4.02.2015

Л. В. Резнічук

ВОНИ ДАРУЮТЬ ЛЮДЯМ МУДРІСТЬ КНИГ

*Коли у вересні кружля осінній лист
І ллється з неба сонячне проміння,
Вшановуєм бібліотечний хист,
Бібліотечну мудрість, працю, вміння.*

Бібліотекарі спрямовують усі свої зусилля, майстерність, професіоналізм, творчість та кращі людські якості на те, щоб ствердити високу гуманістичну місію бібліотек у суспільстві. Небайдужість, оптимізм, працьовитість є